



Erratum

<http://dx.doi.org/10.11646/zootaxa.4021.4.11>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:2CC91855-EC89-4D11-8446-4D473AF10714>

**ALLEN C.G. HEATH, RICARDO L. PALMA, RACHEL P. CANE & SCOTT HARDWICK (2011)
CHECKLIST OF NEW ZEALAND TICKS (ACARI: IXODIDAE, ARGASIDAE). *Zootaxa*, 2995: 55–
63.**

Page 58. Under *Ixodes amersoni* Kohls, 1966

Host(s)

Seabird: *Pterodroma lessonii*.

should be corrected to:

Seabird: *Procelsterna cerulea albivitta*.

Page 59, lines 5–6. “Note”, second sentence: “The record from the blue-grey noddy (*Procelsterna cerulea albivitta*) in Heath (2010a: 13, 16) is erroneous.”

should be corrected to:

“The record from the white-headed petrel (*Pterodroma lessonii*) in Heath (2010a: 16) is erroneous.”